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      14.ª SESSÃO 
07ª Sessão Ordinária 

 
 
           Ata n.º 14/2018 – Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito 
(19/03/2018), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 

Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Decima Quarta Sessão e Sétima Sessão Ordinária. Com a 
presença de nove vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente 
Sessão com a Leitura do texto bíblico (Mateus 1, Versículo 16-18) realizado pelo vereador Claudio 
Hipólito. No EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes matérias: Atas 12 e 13/2018, que foram 
colocadas em discussão e aprovadas por unanimidade; Oficio n.77/2018 – Autoria do Poder Executivo. 
Encaminhando anexo Projeto de Lei n.º 839/2018; Oficio n.79/2018 – Autoria do Poder Executivo. 

Encaminhando anexo Projeto de Lei n.º 840/2018; PROJETO DE LEI n.º839/2018. Autoria do Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências - foi 
encaminhando para a comissão de Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e 
Assistência Social; PROJETO DE LEI n.º840/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 
executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências - Será encaminhando para a comissão de 
Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos, Serviços e Obras Publicas; PROJETO DE LEI 

n.º837/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Chefe do Poder Executivo e do município 
de Lidianópolis, a firmar Contrato de Cessão de uso com Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 
de Lidianópolis – APAE do município de Lidianópolis e da outras providências; INDICAÇÃO N.º 
001/2018. AUTORIA: Vereador Dorival Caetani. SUMULA: Que feito quebra-molas na rua Presidente 
Vargas, nessa municipalidade. No EXPEDIENTE, não houve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA foram 
apresentadas as seguintes matérias para discussão: PROJETO DE LEI n.º837/2018. Autoria do Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza o Chefe do Poder Executivo e do município de Lidianópolis, a firmar 
Contrato de Cessão de uso com Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Lidianópolis – APAE 
do município de Lidianópolis e da outras providências – foi colocado em Primeira Discussão e Votação e 
aprovado por unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra os vereadores: 
ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite senhor presidente, aos demais vereadores, boa noite ao senhor 
prefeito, Adauto, ao nosso jurídico, Beramar também secretário e ao Valdinei, ao Roque, nosso 
secretário de José Antônio, meu boa noite. Peguei só para explanar que sexta-feira eu e o vice-prefeito, 

nós fomos até Curitiba para assinar lá a concessão, né Rosana, lá da Casa Familiar Rural, quando 
tivermos juntos lá com a secretaria de educação, lá do Estado e vários prefeitos de vários municípios, o 
Cido esteve lá representando o Adauto, onde eu estive acompanhando, uma reunião sobre os prefeitos 
estarem assinando mais uma concessão aí, um convênio junto com o município de Lidianópolis da Casa 
Familiar Rural, onde há vários municípios que estão junto, que participam, até explicaram, Rosana, que 
estão cada vez mais dando um passo maior junto com os prefeitos, estão fazendo em alguns outros 
municípios, onde antes parece que estavam diminuindo, se acabando as Casas Familiares Rurais, até 

com um progresso e dizendo que já existem outros municípios na que já estão aí se realizando e 
integrando juntamente no Paraná para se ter essa Casa Familiar Rural, onde todo mundo sabe que nós 
do nosso município recebemos alunos de todos os municípios vizinhos, é Cruzmaltina, Borrazópolis, 
Lunardelli, Jardim Alegre, enfim, Arapuã, São Pedro do Ivaí e lá explanaram que os alunos tendem a 
fazer uma semana na Casa Familiar Rural e a outra na prática, né Rosana, uma semana na teoria e 
outra na prática, mas assim que a gente viu lá é algo que é muito bom, legal o que se acontece com os 

alunos que não tem as vezes por onde correr, conseguir um estudo, para ir para fora estudar e tudo, e 
outra coisa, levamos aquele o termo lá, a concessão, para o deputado Traiano estar assinando, 
protocolando em mãos e daí deixamos lá para ele assinar, aonde o presidente Val aí conseguiu aquela 
verba que eu acho que é para computadores e esse tipo de coisa, não foi Val?, lá junto com o Traiano, 
aquela concessão que a gente levou para ele assinar em mãos, mas eu acho que é mais ou menos isso. 
Então era isso que a gente tem que tá dizendo aqui, realizando o que foi que a gente foi fazer e viajar e 
fomos lá na Assembleia, passamos lá no gabinete também do Alexandre Cury, onde o vice foi protocolar 

algumas documentações e para correr atrás de alguns benefícios para o município como a quadra, né 
Adauto, a quadra que foi lá para assinar, aquela a quadra de campo sintético, é isso, e daí nós 

estávamos lá e nisso com certeza surge mais algumas coisas, alguns assuntos e sempre é bom para o 
município, né Luciana?, então a gente sempre diz que quando a gente aparece nessas situações é para 
a gente ser lembrado, porque às vezes as pessoas falam assim, “foram viajar, foram lá em Brasília, 
gastaram tanto, foi em Curitiba”, né Odair, mas é aquilo você falou que quando a gente também não 
aparece, não tá lá e não tá falando, então quer dizer as pessoas estão vendo e tá aparecendo, as vezes 

quando a gente vai numa situação dessa que chega lá, só da gente tá no lugar, as vezes tem alguma 
coisinha que surge de imediato e o deputado às vezes do município fala “rapaz saiu uma Emenda, corre 
atrás e vai que vocês vão conseguir”, é aonde chega aquelas emendas na frente que fala “olha lá estava 
lá, conseguiu e outro município não”, mas é isso que eu queria falar. Boa noite. ISABEL LOURENÇO 
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BORGES. Boa noite presidente, vereadores, vereadoras aqui presente, ao nosso jurídico, ao prefeito, 
aos secretários, ao Ronque, a Marcilene que hoje está nos visitando. Hoje eu tomei a palavra para que 
as coisas vão acontecendo e a gente vai vendo o valor, muitas vezes que o ser humano tem, quando a 
gente viu aquele pessoal ilhado em São João, pedindo socorro, todo mundo preocupado com eles, lá se 
foi nem o corpo de bombeiro e junto, a nossa patrulha do Porto Ubá, que bom que resgataram com vida 
as pessoas, a qual, se eles permanecessem lá, talvez não saía com vida, porque é um lugar muito 

perigoso, então a gente tem que parabenizar essas pessoas pelos seus trabalhos brilhantes. 
Parabenizar também, como o nosso amigo, o vereador Anderson, a respeito da Casa Rural, a qual, a 
Rosana faz parte, que também, a gente não pode deixar de agradecer essas pessoas que se envolve 
nesse trabalho, então muito obrigada a todos que fazem parte. Boa noite. DORIVAL CAETANI. Só 
justificando sobre essa indicação, feita na rua do Mineiro, Rua Mato Grosso, esquina com Presidente 
Vargas, Passou o Zézo aqui e pediu para mim assim falar uma indicação, pedir para o prefeito fazer um 

quebra-molas ali, porque eu nem sei aonde é o local certo, que ele ficou de ver, mas ele falou mais ou 

menos e pediu para fazer uma indicação, eu falei “mas agora no ato?” e ele disse, “não, quero que faz 
agora”, então eu não fui lá tomar conhecimento, segundo ele, ali tem uma rua perigosa, o pessoal 
passa correndo e ele pediu um quebra-molas em frente à casa dele, então está aí passando pelo 
legislativo hoje o pedido do Zézo, e o prefeito está aí, vai lá ser encaminhado e depois o departamento 
de obra vai verificar a situação da legalidade de fazer, então seria isso, ele pediu aqui, de repente uma 
coisa fácil, só para esclarecer. Eu também, Isabel, queria dizer que a patrulha, a nossa patrulha sempre 
teve grande valia dentro do rio, nessas emergência, no nosso trabalho da dengue e até nós estamos 

numa trava dura que eles tem aí, os Municípios passou uma verba para eles e tá parada lá na MUVIE, 
até o Adauto tem conhecimento e esses menino trabalham tanto, trabalha a troco de um almoço, de 
uma janta, é uns meninos que merecem os nossos aplausos, tudo que chama, a gente vê o trabalho 
deles que imediatamente eles estão tudo reunido, tudo fardado, tudo trabalhando em prol ao município 
de Lidianópolis e todos outros municípios, então, é uma pena eles não ter, assim, um valor a mais, 
porque até um pouquinho que eles pegaram está sendo discutido lá na MUVIE, eles estão estudando 

um meio de devolver o dinheiro que o prefeito repassou para eles, eu tenho falado periodicamente com 
o advogado da associação, o Adauto também tem trabalhado em cima do deputado Artagão, mas não 
sei o que que vai acontecer com o dinheiro que eles arrecadaram para pagar o trabalho e a luta de 
todos eles, então está de parabéns você ter lembrado Isabel e leva o nosso abraço lá para todos eles lá 
Marcilene, ok. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa noite a mesa composta, e José Antônio, 
Costa, o Ronque, Marcilene, nosso jurídico, Beramar. Enfim, é só para aproveitar a bagagem aqui, 
aproveitar que o prefeito está aqui presente, para fazer uma indicação já verbal, para que possa estar 

colocando aí no orçamento, fazendo um orçamento de ver se a gente pode fazer uma gaiola para 
guardar os lixos, tanto aqui no centro de evento como nas escolas, às vezes lá no Ercília também, lá na 
Sementinha do Ivaí, porque, nossa aqui em cima hoje na hora que a gente subiu aqui para limpar o 
centro de eventos, tinha tanto lixo, muito lixo e não é que o povo não guarda, o povo guarda, a gente 
vê que tem o saco rasgado, eles deixam o lixo para fora e os cachorros vão lá e rasga, então teria que 
ter uma gaiola sabe, não sei qual o nome, que guarde lá dentro lixo, porque aí os animais não vão fazer 
sujeira, porque eu ainda consegui pegar uma boa parte em volta do centro de eventos, mas aqui na 

frente da pista de lá está cheio, cheio de copo e fica uma imagem tão feia para o nosso município, dá 
uma imagem de sujeira, sabe, parece que não está sendo recolhido, parece que não está sendo varrido 
e não é, está sendo zelado, só que não tem um lugar para guardar esses lixos e isso acontece também 
lá no Maria José, no serviço de convivência e eu vejo também nas outras escolas, então se tem uma 
gaiola do lado de fora onde fica até bom para os lixeiros, onde ele chega eles abrem a portinha, já pega 
e não precisa entrar para dentro do pátio do Maria José, ele já pega por fora, fica muito melhor, eu 

acho e lá no Ercília também dá para fazer, isso que já teve uma reclamação lá, né Isabel, as meninas já 
passaram para mim e lá na Sementinha do Ivaí também, então dá para fazer um orçamento só Adauto, 
não é uma coisa que é tão caro, dá para fazer as vezes lá no mesmo a gente tem a licitação lá com ele, 
dá para fazer um orçamento e ver quantos que fica, é para a limpeza do nosso município, seria só isso. 
Parabenizar a Camila, o prefeito, pelo encerramento que teve do campeonato de futsal que foi um 
sucesso ontem, tem aquelas briguinhas, mas é gostoso, ontem, estava um agito naquele ginásio de 
esportes, e parabenizar os vitoriosos, o time do gás, é isso Anderson?, parabenizar eles, jogaram muita 

bola ontem foi bonito de ver os dois time que ficou para final da competição serrada deles e o gostoso 
de ver é a participação da comunidade dentro ginásio, é isso que eu acho interessante ver, eu vejo pela 

minha família e chega aquele horário, eu fico para trás e eles saem correndo, então faz um movimento 
na cidade, mais uma vez parabenizando a Camila no seu trabalho e com o apoio da administração do 
Adauto e do Cido, seria isso, muito obrigada. Prefeito ADAUTO APARECIDO MANDU.  Boa noite 
presidente, boa noite vereadores e vereadoras, os que se fazem presente aqui. Só passar um 
pouquinho sobre o Projeto de Lei nº837, sobre o carro da APAE, é a primeira votação hoje, é uma 

conquista muito grande para nós, junto com as reivindicações dos vereadores, do Márcio da PRODUSOL 
que esteve junto ali também brigando por esse carro, o deputado Stephanes Junior, é um carro que vai 
vim para atender a APAE, um carro 0Km, acho que nunca foi passado, se não me falha a memória, um 
carro 0Km para a APAE e agora nós, junto com a câmara de vereadores e a comunidade, nós vamos 
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conseguir passar esse carro lá para APAE, na sexta-feira eu fui no Paraná Cidade, falar dos projetos 
nossos, que esses projetos estão aqui do centro de evento da ampliação daqui, do centro de eventos do 
Porto Ubá e também do pátio de máquinas e onde o Cabrini estava ali e aí eu fui ali para junto com o 
Carlinhos engenheiro para discutir algumas pendências tem lá para aprovação rápido aí e garantir o 
recurso, então graças a Deus deu certo agora é só aguardar as finalizações para começar a executar, 
abrir licitação e executar. Na sexta também, eu fui para Londrina daí de lá eu fui direto para 

Corumbataí do Sul aonde tinha uma assembleia da COAPROCOR e no caso, uma das pautas seria a 
vinda de lá para cá, para o município com uma filial aqui em Lidianópolis, onde foi bem sucedido, então 
se Deus quiser em breve nós vamos poder estar procurando espaço para estar alojando eles aqui e 
começar o trabalho aqui em Lidianópolis com a cooperativa COAPROCOR. Lembrando que amanhã, até 
o Casagrande passou aqui, nós vamos ter que fazer uma reunião extraordinária com o conselho de 
desenvolvimento rural, provavelmente vai ser ali na biblioteca, às 07:30 horas e nós vamos estar 

discutindo que o consórcio, eles querem ir no máximo em maio, essas máquinas estarem trabalhando 

no município em abril, agora nesse mês que vem já querem trazer e entregar as máquinas para nós, 
então só para nós sabermos, nós temos que fazer um projeto das prioridades nossa das estradas para 
ver aonde que vai começar a trabalhar, então nós fizemos algum levantamento e tem que passar pelo 
conselho de desenvolvimento para nós estarmos discutindo junto aonde vai começar a trabalhar com 
essas máquinas. Então seria importante os vereadores que puderem estar ali presentes para nós 
discutirmos juntos também, porque tem muita reivindicação para vocês também com certeza em 
relação a estrada e de repente vocês querem algum pedaço, algumas estradas aí que nós não citamos 

ali para ser discutido, enfim, vai ser uma discussão democrática para ver onde, realmente, nós vamos 
começar a construir, nós calculamos aí que nós vamos fazer em torno de 20 km nessa primeira pegada 
do consórcio, então seria importante a participação dos vereadores, daqueles que estiverem disponíveis 
para ir lá. Também faço o convite aos vereadores para que estejam, não sei se todos estão, se tem 
alguém visitando, mas eu não vejo nada, quando eu vou visitar as obras eu não encontro, para visitar 
essas obras que nós estamos fazendo, nós fizemos ainda na Maria José, fizemos ali uma sala, 

repartição de duas salas, mudemos a secretaria lá no serviço de convivência, onde foi feito uma 
reforma, ficou muito bonito lá, né vereadora. Então seria bom os vereadores estarem visitando para ver 
onde nós estamos investindo o dinheiro, para ver a empreiteira, os meninos estão trabalhando pela 
empreiteira, o trabalho que estão fazendo e também para estar ajudando e dar opinião, de repente 
alguma opinião ou, enfim, é sempre importante e eles estão fazendo agora lá no Porto Ubá, estão 
fazendo uma sala de aula e estão construindo um laboratório lá também, então o Posto Ubá vai ter uma 
sala de aula nova, vai ter um laboratório, o primeiro da Escola Municipal vai ser lá e os ar condicionados 

comprados com a parceria com o Claudeir lá e já para começar a pôr o ar condicionado na lá nas salas 
de aula lá, então acredito que logo assim que acabar de construir aquela sala e o laboratório, nós 
vamos começar a instalar os ar-condicionado lá no Porto Ubá nas salas, trazendo para cá, para cima, 
então vai ser uma conquista muito grande para o município também, o Porto Ubá vocês conhecem que 
lá é bem quente, é diferente o clima, lá é bem mais abafado, e com esse ar condicionado, com certeza 
as crianças vão estar em um ambiente melhor, até mesmo para facilitar a aprendizagem deles, então, 
fica esse convite, nós fomos lá no Pingo de Gente, no Sementinhas do Ivaí, nós fizemos lá uma rampa, 

uma cobertura na rampa de acesso para as crianças que se molhavam, construiu uma cozinha lá atrás, 
enfim, reformamos a quadra lá, não sei se vocês foram visitar, mas fizemos a reforma da quadra, agora 
vamos levar a rede de retenção lá atrás. Então, assim, fica o convite para os vereadores estarem 
visitando essas obras aí e estarem nos ajudando também, estamos ajudando também a melhorar os 
nossos prédios públicos, principalmente nas escolas nós estamos investindo agora e também a questão 
dos cascalhamento dos produtores, quantos produtores foram atendidos, entendeu. Então assim, nós 

não priorizamos, onde a máquina tá nós tentamos fazer o trabalho meio que geral, então assim, de 
repente chega lá e tem produtor que de repente pediu para alguns vereadores, eu mesmo não tenho 
esse controle, mas se vocês puderem estar visitando lá, assim, tipo agora, esses dias lá que eu estava 
ali pela Vila, fez um monte de carregador ali, fez acesso ali naqueles carreador dentro da Vila mesmo 
para as pessoas ter condições de tirar a produção lá, que onde eles tiravam no braçal, agora a gente 
empedrou lá dentro da Vila mesmo, fizemos os carregadores para eles conseguirem entrar com carro, 
enfim, camionete tirar a produção deles, então assim, fica esse convite, mas de coração mesmo, que a 

gente vai a campo, vai visitar o que nós estamos fazendo, porque de repente vocês são cobrados, mas 
não tá, a estrada tá ruim, mas eu não estou fazendo nada aí vocês falam “nós estamos fazendo”, 

porque se nós estamos conseguindo fazer cascalhamento, atender os produtores rurais, se nós estamos 
conseguindo arrumar nossas escolas e fazer todas essas construções, é porque nós temos a parceria, 
essa parceria nossa existe, por isso que nós estamos conseguindo fazer. Eu estive em Curitiba na 
semana passada e aquilo que o vereador Anderson falou, a importância da viagem, a importância de 
estar conversando, principalmente numa reta final dessa, eu passei lá no gabinete do deputado 

Stephanes Junior e eu comecei cobrar umas promessas do final de ano e segundo ele vai no conseguir 
trazer para nós aqui, um pedido do Odair Bovo já deu no passado com ele também, o odontomóvel que 
vai ser muito útil para nossa comunidade, porque nós vamos conseguir ter um consultório odontológico 
móvel para nós irmos para o sítio, para nós irmos para o Porto Ubá, nós já estamos fazendo as licitação 
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para arrumar lá a cadeira, né Isabel, que faz muito tempo da quebrada lá, para montar tudo lá, mas, 
enfim nós vamos levar o dentista na comunidade rural, onde a pessoa não vem fazer essa obturação, 
fazer esse primeiro atendimento, nós vamos estar levando o consultório odontológico na comunidade 
rural, então isso vai ser uma conquista muito grande para Lidianópolis, com certeza. Também, junto 
com esse odontomóvel, ele nos garantiu, isso eu gosto de falar quando tá a emenda, mas ficou o 
pedido lá e ele também, a gente tá vendo como é bom, uma boa vontade de ajudar o município de um 

castramóvel, isso não vai atender só Lidianópolis, vai de repente fazer uma parceria com o Jardim 
Alegre que tem veterinário, com Lunardelli, ele vai ser nosso, mas vamos fazer uma parceria com eles, 
de um consórcio, pode usar o até um próprio consórcio para fazer essa castração desses animais, 
porque os cachorros não é porque o nosso município tem bastante, quem anda na cidade à noite, tem 
bastante, então nós temos que tomar alguma medida, a solução é esse castromóvel. Então está feito o 
pedido e eu acredito que ele vai nos atender e mais r$ 14.000,00. Então isso aí foi o que o Stephanes 

Junior nos garantiu nesta visita lá. O quebra-molas, nós vamos, assim que formos mexer com as fotos, 

algum reparo, nós vamos fazer, até o projeto está feito, só vou pegar com o Carlinho o orçamento para 
fazer essa calçada que leiga a Casa Familiar Rural, passa na creche nossa, o Pingo de Gente e como nós 
vamos mexer ali nós vamos pedir para fazer esse quebra-molas, só passar certinho onde é, o ponto 
certinho para nós lá e a gente dá um jeito de fazer, estão fazendo um projeto, isso é recurso próprio, ali 
vai ser em torno de cento e poucos mil reais ali né, nós vamos fazer porque ali as mães andam, já é 
uma indicação de vários vereadores, até mesmo a questão da iluminação, na questão daquela calçada, 
lembrando também que dentro desse mês ficou certo de nós fazermos aquela calçada ali também 

descendo do Dom Pedro até sair lá na APAE, então nós vamos fazer tudo ali, tudo vai ser uma massa 
asfáltica, que o Renato se comprometeu de fazer para nós, ele garantiu que nos faz esse mês ainda. A 
patrulha ambiental, ela desenvolve um belo trabalho em nosso município, eu acho que não sei se ela já 
recebeu uma a moção de aplausos, poderia até solicitar isso aí, porque cada dia que se passa mais a 
gente aprende admirar o trabalho que eles fazem, ontem eu estava vindo para cá na quadra, na final do 
campeonato, um homem me ligou da beira do rio, até desesperado porque tinha algumas pessoas 

dentro do rio, pedindo socorro aí eu já peguei e pensei “vou ligar para patrulha”, então logo eles foram 
lá e conseguiram, chegou lá o bombeiro estava lá, só que eles que conhecem o rio, entendeu,  então 
olha o tamanho da importância, até o corpo de bombeiro, por eles iam pousar lá e ficar cuidando de 
longe dos caras, e os cara ilhado em cima do bote, de uma pedra que estava lá, então, assim, é a 
importância que eles têm. Então, nós com certeza, a gente tem que valorizar bastante a patrulha, eu 
estou vendo a possibilidade de logo estar entregando a camioneta para eles para poder fazer essa 
locomoção, carregar os bote isso a gente vê que a importância que precisa e com certeza vai precisar 

do apoio dos vereadores também para estar provando isso, mas já passou o ano passado, com certeza 
vocês não vão negar isso daí, essa ajuda, então é muito bom, foi bem lembrado pela vereadora, o 
brilhante trabalho que eles fazem ali no Rio Ivaí. A questão das lixeiras vereadora eu até pedi para 
licitar, eu pedi para licitar essas lixeira grande igual tem lá no Bovo, do lado ali, aquela lixeira fechada, 
e a nossa intensão mesmo é colocar nesses pontos estratégicos mesmo, nas escolas, na praça, aqui no 
salão de eventos, eu já pedi para fazer licitação das lixeiras e também das mesinhas, porque nós temos 
aqueles banco ali na capela mortuária que tá quebrado faz muito tempo, nós temos as mesas nas 

escolas, se vocês visitaram as escolas, principalmente a Maria José,e não tem uma mesinha para as 
crianças entrar no intervalo, então para o lado de fora, então eu já pedi para fazer a licitação e eu pedir 
para incluir também essas lixeiras juntos, para a gente estar colocando nesses pontos estratégicos da 
cidade. Ontem nós tivemos ali, esse campeonato de futsal foi meio conturbado, teve briga, teve isso e 
teve aquilo ali, mas essa final de ontem foi muito boa, eu confesso, eu não sei se alguém dos 
vereadores estavam, estava a Rosana, a Luciana, o Anderson, não sei se tinha mais vereadores, mas 

vocês perderam uma bonita festa, quem estava lá ontem, não sei se o João estava, mas foi uma bonita 
festa né João, eu não tinha visto ginásio lotado, igual estava ontem ali. Então, assim, foi um jogo muito 
bonito, você vê o pessoal aderindo mesmo ali sabe, às vezes a gente não valoriza o esporte a gente não 
valoriza o esporte, mas o esporte a gente está investindo em saúde, quanto mais agente pratica o 
esporte a gente está investindo em saúde e assim que eu vejo o esporte, a integração da comunidade, 
agora nós vamos começar em breve, está previsto para o dia seis de abril o campeonato veterano de 
futebol de suíço que deu em torno de 6 equipes e também o livre que vai começar no dia 8 em torno de 

7 ou 8 equipes também, então esse veterano vai ser jogado aí sexta-feira até para valorizar a feira, 
então já vai ter as rodadas do campeonato veterano e também está a feira. Seria isso daí que eu queria 

passar para vocês tá, mais uma vez, Dorival, muito obrigado pela oportunidade, obrigado a todos 
vereadores, por estar aqui passando todo o esclarecimento e estou à disposição de vocês, assim, 
quando vocês precisarem de algumas informações, está ali a prefeitura, se eu não estiver ali, está o 
Toni e o Cido, para poder esclarecer qualquer projeto de lei qualquer projeto de lei, qualquer dúvida 
que vocês tiverem, está sempre à disposição e se tiver algum vereador também que quer fazer alguma 

pergunta para mim, estou à disposição. DORIVAL CAETANI. Obrigado prefeito. Eu queria até deixar, 
tem o carro da Câmara, que é um carro mais usado, e o prefeito está convidando para acompanhar os 
trabalhos de estrada, e sempre tem algum carreador indicado pelos vereadores, as estradas que estão 
sendo cobradas, e está aí o convite do prefeito para os vereadores acompanharem e se precisar de um 
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carro está ai, até era bom a gente ter as programações para facilitar aonde ir. Eu queria reforçar mais 
uma vez, prefeito, já que nós estamos mexendo com obras, de repente, sobra uma emenda, mais uma 
vez eu queria cobrar sobre a extensão de rede, naquela rua Minas Gerais, onde mora o Edvaldo, porque 
ali eles estão buscando rabicho longe para poder puxar luz, e precisava de um poste na frente da casa 
do Edvaldo, ali não tem luz e está saindo casa, e vai sair mais casa e a nossa luz está muito longe, e 
também aquela rua é uma rua que é nossa, pode até sair pavimentação no futuro, né prefeito, eu já fiz 

uma indicação a pedido da família, e deixo mais uma vez alerta aqui dentro do legislativo, porque é um 
bem do município mesmo, a rua é nossa, aonde nós podíamos estar melhorando a vida daquele 
pessoal. Eu também fico contente prefeito, do senhor falar que vai passar a camioneta para o pessoal 
da patrulha, até no passado a gente tinha aprovado aqui uma lei na realidade, junto conosco para 
buscar essas camionetas e uma seria deles, e agora está pensando em entregar, vai beneficiar bem 
eles, vão trabalhar, é um pessoal que quando precisa deles, imediatamente eles estão correndo, e 

precisa levar algum apetrecho para entrar no rio, precisa levar bomba para passar veneno, a camioneta 

seria muito útil. Então, parabéns pela iniciativa, a câmara fica muito contente de saber que eles vão 
estar ali, eu estou lutando por uma camioneta, com o Traiano, Artagão, Ademir, mas só achamos 
camioneta sucata, e se for para levar uma sucata para nós mesmos ter que ajudar a arrumar depois, 
não compensa, então a gente fica muito gratos por tudo. Não temos mais nada para ser tratado, eu 
agradeço mais uma vez a tua presença senhor prefeito, a casa é tua, quando precisar vim fazer algum 
esclarecimento, fazer os informativos, nós estamos à disposição. Terminamos a sessão por aqui, 
agradecemos a presença de vocês mais uma vez. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente 

Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor 
Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º 
Secretário e os demais vereadores.  
 
 
 

 
 
                     DORIVAL CAETANI                                         ODAIR JOSE BOVO 
                         Presidente                                                    1º Secretario 
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